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Na večini vinogradniških območji po Sloveniji je bila v prejšnjem tednu oz. bo v prihodnjih dneh tega tedna dosežena
vsota efektivnih temperatur 170° s pragom 8°C, kar pomeni, da so zimske oospore peronospore vinske trte dozorele in že
omogočajo primarne okužbe. Verjetnost za okužbe je trenutno večja na toplejših lokacijah, a se bo postopoma povečala
tudi drugod. V vinogradih s sortami, ki so zgodnejše v razvoju in mladice že presegajo dolžino 10 cm, svetujemo, da ko
bodo vremenske razmere to dopuščale, opravite prvo preventivno škropljenje. Za začetna škropljenja je primerna izbira

fungicidov z dotikalnim delovanjem kot so Delan pro, Folpan 80 WDG, Follow 80 WG ali Polyram DF. Ustrezna je tudi uporaba
kontaktnih pripravkov z aktivno snovjo ciazofamid, ki se delno veže v povrhnjico listov in so zato manj podvrženi spiranju: Daimyo F,
Videryo F ali Vincya F. Za varstvo pred peronosporo lahko uporabite tudi pripravke, ki proti povzročitelju delujejo na način, da
spodbujajo obrambni odziv rastline kot sta Foshield in Fytosave.

Za varstvo pred oidijem priporočamo dodajanje močljivega žvepla. Za uporabo na vinski trti so registrirani naslednji pripravki: Azumo,
Biotip Sulfo 800 SC, Cosan, Cosavet DF, Cosinus, Kumulus DF, Microthiol special, Microthiol Disperss, Močljivo žveplo
Karsia DF, Pepelin, Pol-Sulphur 80 WG/WP oz. 800 SC, Sulfar, Thiovit jet, Vindex 80 WG in Vertipin. V vinogradih kjer je bil oidij v
lanskem letu močneje prisoten pa lahko namesto žvepla uporabite pripravek Karathane Gold 350 SC ali Kusabi 300 SC.

V vinogradih z ekološko pridelavo proti peronospori uporabite pripravke na osnovi bakra kot so Badge WG, Cuprablau Z 35 WG oz. Z
35 WP, Cuproxat, Kocide 2000 ali Nordox 75 WG. Za varstvo pred oidijem škropilni brozgi dodajte žveplov pripravek. Proti oidiju
lahko uporabite tudi sredstva na podlagi mikroorganizmov kot so AQ 10, Sonata, Taegro ali pripravek Karbicure (kalijev hidrogen
karbonat).

Pred škropljenjem preberite in upoštevajte sredstvom priložena navodila!
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